

# 黄晓明一年赚了3.92亿元

网友:赚钱别得意 好作品才是硬道理



黄晓明

**本报综合消息** 近年中国当红演员已不再满足于“演而优则导”这句话,多名艺人纷纷开设自己的工作室变成“演而优则商”,成为影视圈中最新兴起的赚钱模式。其中黄晓明更以收入3.92亿高居榜首,据了解,黄晓明除了投资电影和代言广告外,还投资房产、医疗、红酒及持有华谊股票,成为2012年最赚钱明星。而第二、第三名最赚钱艺人分别是吴奇隆和范冰冰。

其实明星开设自己的工作室赚钱,的确算是一个不错的经商手段,毕竟没有一个明星当明星的目的只是拍戏而不是为了赚钱的。可是,纵观黄晓明这几年的影视成果,似乎并没有什么好的叫人惊讶的作品。与他刚刚出道时的一些作品相比,似乎还是那时候的他(《大汉天子》《还珠格格》)比较让人喜欢。虽然近年来黄晓明的名气大了很多,跟影视巨星一起拍的大戏很多,但是并没有塑造出什么让人记忆难忘的角色。正在热映的《大上海》和《血滴子》中,黄晓明都有份出演,但演技似仍未有太大进步。

网友就这一次说:黄晓明什

么角色都接,结果拍出来都很烂,例如:小马哥,杨过,让大家看后真是觉得导演的翻拍完全没有意义。

网友星期八说:黄晓明最近几年参与了很多大片的拍摄,可见他也是付出了很多的艰辛才能获得这些机会,不过看他在剧中的演技,说实话,还真是不咋的。一个真正的演员,拍出观众喜欢的角色,拿出一些好的作品,才是真正的财富。

## ■相关

### TOP2

吴奇隆:高于2亿

工作室成立:2012年11月

不久前,吴奇隆正式与海润影视联姻,开办稻草熊工作室。吴奇隆主管创作,而海润主要是介入管理,并后期的发行。工作室投资了《新白发魔女传》、《向着炮火前进》。

收入构成:投资影视+影视+代言+其他

知情人透露,42集的《新白发魔女传》已经卖到8400万元,单集高达200万元,而《向着炮火前进》也不会低于这个价格。仅从投资方面,吴奇隆两部电视剧收入至少1.6亿元。加上出演影视剧以及代言等收入,吴帅哥年收入应该高于2亿元。

### TOP3

范冰冰:近2亿

工作室成立:2007年6月

范冰冰雇佣员工15人左右,其中核心成员包括一位经纪人,一位宣传总监,一位贴身助理,还有固定合作的摄影师与造型师。工作室有签约艺人范冰冰,合作艺人王学圻,新人黄少祺和韩晓等。

收入构成:代言+影视+其他

今年范冰冰身上有21件商品广告代言,每单代言费约800万元,也就是说年收入接近1.6亿元。

影视作品方面,她主要参演了《二次曝光》,票房过亿,她的片酬是以分成形式计算,再加上林林总总的商业活动,她今年收入应该接近2亿元。

(东南)

汤唯

《北京遇上西雅图》  
汤唯首演喜剧很过瘾



汤唯

**本报综合消息** 继《海洋天堂》之后,薛晓路再次兼任编剧和导演的浪漫爱情轻喜剧《北京遇上西雅图》将于明年春天上映。该片云集了汤唯、吴秀波等一批高人气演员。在片中首度挑战喜剧的汤唯坦言,自己这次演的很过瘾。

此次在《北京遇上西雅图》中扮演文佳佳,汤唯认为这个角色与自己本身的性格有些相似,不仅大胆豪放,甚至还有些“人来疯”。有一场借酒撒疯的戏份,“我当时就是借着一股酒气当众一声吼,结果所有的人都静下来了,然后看着我,那种感觉太过瘾了。”此外,片中还有不少极富喜感的台词,汤唯有些“羡慕”地表示,很希望自己在生活中真能说出那样可爱的台词,“我喜欢那种可爱,有喜感又有味道的台词。”

(马彧)

## 《绯闻女孩》上演狗血结局

剧终说中文“谢谢再见”



《绯闻女孩》大结局

**本报综合消息** 陪伴了观众6年的《绯闻女孩》终于在12月18日上演大结局了,剧中的神秘人物“绯闻女孩”也最终揭晓,竟然是男主角之一、“布鲁克林男孩”丹!或许是为回馈支持它的中国粉丝,在电视剧快结束时,布莱尔打了一通电话,最后用中文说道:谢谢,再见。

美剧《绯闻女孩》2007年一经播出就引起了轰动,成为了全民讨论的时尚剧集,不过随着剧情越来越狗血,从第三季开始就纷纷被观众吐槽人物关系实在太乱。大结局也正如观众对它的评价,集惊艳、感动、凌乱、失望、狗血于一身。恰克在被金境通缉的情况下和布莱尔举行了婚礼。而6年来,最大的谜题莫过于那个冤魂不散的爆料者“绯闻女孩”到底是谁。原来那个一直以牙尖声音出场的“绯闻女孩”竟然不是女孩,是丹!好在大结局没让众多粉丝失望,瑟琳娜在知道了真相之后还是嫁给了丹,布莱尔和恰克也终成眷属,他们的孩子也出生了。全剧在浪漫的婚礼中结束。

虽然《绯闻女孩》的剧情堪称狗血,但是很多剧迷还是坚持看完。因为他们来说,《绯闻女孩》就是他们的启蒙美剧,陪伴并见证了他们的6年时光。《绯闻女孩》能播出6年,中国剧迷的支持功不可没。或许是为了回馈支持它的中国粉丝,在电视剧快结束时,布莱尔打了一通电话,最后用中文说道:“谢谢,再见。”(北青)

《美人无泪》中首挑大梁

## “孝庄”袁姗姗更爱多尔衮

**本报综合消息** 一部《宫锁心玉》捧红了杨幂,紧接着第二部《宫锁珠帘》让大家记住了精灵古怪的袁姗姗。这次于正工作室出品的新作“美人”系列三部曲之《山河恋美人无泪》正在江苏卫视热播,大家熟悉的袁姗姗又回来了,并且在剧中饰演孝庄文皇后大玉儿,从14岁的天真烂漫到历史上有名的贤后,袁姗姗首次挑战如此大的年龄跨度。

作为一部爱情古装剧,大玉儿的爱情故事也有浓墨重彩,剧中大玉儿经常在想,如果她首先遇见的是多尔衮,不知道结果会是怎样。14岁时皇太极救了落入水中的大玉儿,从此这个男人住进了大玉儿的心里,她生命中的另一个男人多尔衮则是以完全不同的方式出现,他更像是大玉儿的冤家,两人在打打闹闹中暗生情愫,这份感情大玉儿却在很久以后才发现,袁姗姗说:“皇太极是大玉儿的英雄,多尔衮是大玉儿的朋友。”

就像很多爱情故事一样,和英雄相爱总是阻碍重重,朋友却会让人记一辈子,大玉儿也落入“俗套”,皇太极并不爱她,娶她仅仅因为她是“吉星”,相反多尔衮却在默默坚守这份感情,并在大玉儿有困难的时候倾其所有地帮助她。



《山河恋美人无泪》剧照

多尔衮的深情打动大玉儿的同时让袁姗姗也十分感动,袁姗姗表示:“如果在现实生活中分别遇见皇太极和多尔衮这两种不同类型的男生,一定是多尔衮这样的男生更加吸引我。”

(张漪)

## 《犀利人妻》将上映 隋棠演魅力御姐



《犀利人妻》海报

**本报综合消息** 新年爱情第一部《犀利人妻》将于12月31日犀利上映,御姐隋棠领衔台湾炫靓阵容接棒《那些年》,携台湾票房破两亿的气势席卷内地影市。近日,《犀利人妻》在全国各地影城派送“犀利大礼包”,让影片未映先热,势将成长为元旦期间爱情片观影首选。

近年来台湾爱情片风靡两岸三地,与其独特的时尚清新气质密不可分,《犀利人妻》的台式时尚感不仅表现在衣着打扮上,犀利的都市爱情主题十足新鲜,影片首度聚焦

御姐别样精彩的爱情故事,台湾当红女星隋棠饰演的御姐谢安真是一个清新而性感的魅力御姐,她每次出镜都犀利时尚魅力四射,在一场场新旧爱的选择中纠结浪漫共存,最终她选择“勇敢去爱”,最后一袭红裙勇敢夺爱的方式惊艳抢眼,女人敢于为爱华丽冒险犀利而前卫,因此《犀利人妻》是一部从骨子里都散发着时尚气息的浪漫大片,全片一直在唯美浪漫的音画中养眼悦心,御姐犀利爱情主题令人耳目一新。

(马彧)



让·杜雅尔丹(左)